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Заявление о смене участкового врача-педиатра. 

Я, Трубников Алексей Михайлович 13.07.1979 г.проживающий по адресу: г.Рязань, 

ул.Керамзавода, д.31 кв.17 воспитываю один двух несовершеннолетних детей Трубникова 

Ярослава Алексеевича 03.05.2016  г.р. и Трубникова Георгия Алексеевича 10.07.2018 статус 

ребенок-инвалид. Мать Дадонова Елена Алексеевна 23.02.1988 г.р. на основании решения 

Московского районного суда г.Рязани по 2-1188/2019 лишена родительских прав, 

алименты не уплачивает. Отцовство установленное ею в загсе оспорено решением того же 

суда по 2-1540/2019 по моему исковому заявлению.  Проживают со мной, временно 

прописаны на моей жилплощади. Прикреплены к детской  поликилинике №1 г.Рязани. 

Трубников Ярослав регулярно проходит лечение в речевом центре патологии речи детский 

сад 48 пос.Мехзавод, а Трубников Георгий посещал до 07.07.2023года реабилитационную 

группу при Доме ребенка. Причиной смены педиатра заведующей 5- отделением 

Кузякиной  Е.А. являются следующие обстоятельства: с апреля месяца 2024 Кузякина Е.А. 

превышает свои служебные полномочия в интересах третьих лиц для изьятия моих детей и 

рейдерского захвата половины жилой площади, где я проживаю с детьми. Попытка ввести 

меня в заблуждение относительно  приказа Минздравсоцразвития№255 от 22.11.2004 

года ,  указывание  неверных острых  диагнозов  которых, давно нет  при приеме моих 

детей в их карточках 20.05.2024  и делает в них приписки до получения ею карточки 

15.04.2024, от 06.12.2023 года. Рекомендации врачей мы соблюдаем, медкомиссию мои 

дети прошли. Однако в комиссию по делам несовершеннолетних г.Рязани на нас поступает 

необоснованная жалоба при ее участии от Вашей поликлиники. Данные факты которые 

указаны без подробностей в данном заявлении являются основанием, для обращение в 

правоохранительные органы, суд и прокуратуру, а также смены заведующей 5 –го 

отделения вашей поликлиники. Т.к. нарушаются права пациентов Статья 30 «Основ 

законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан», утверждённых ВС 

РФ 22.07.1993 № 5487-1«Право на обращение с жалобой непосредственно к руководителю 

или иному должностному лицу лечебно-профилактического учреждения, в котором ему 

оказывается медицинская помощь, в соответствующие профессиональные медицинские 

ассоциации и лицензионные комиссии либо в суд в случаях нарушения его прав». При 

обращении за медицинской помощью, и ее получении, пациент имеет право на выбор 

врача, в том числе семейного и лечащего врача, с учетом его согласия, а также на выбор 

лечебно-профилактического учреждения в соответствии с договорами обязательного и 

добровольного медицинского страхования». Т.к.  пациентами  являются 

несовершеннолетний дети , поэтому его право на выбор или смену  врача осуществляют 

родители (законные представители интересов ребенка). Согласно приказу Министерства 



здравоохранения и социального развития РФ от 26 апреля 2012 года №407н, ФЗ №323от 

21.11.2011. 
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